

تورم خوراکی‌ها همچنان در اوج

طبق جدیدترین گزارش مرکز آمار ایران، نرخ تورم کالاهای خوراکی و آشامیدنی در خرداد ۱۴۰۵ نسبت به خرداد سال گذشته به ۱۳۳/۹ درصد رسیده که پس از ثبت تورم نقطه به نقطه، دخانیات در رتبه دوم قرار دارد. این نهاد آماری فاش کرده که در یک ماه گذشته قیمت میوه و خشکبار به‌طور متوسط ۱۳/۵ درصد نسبت به اردیبهشت‌ماه افزایش یافته است.

تورم ماهانه	تورم نقطه به نقطه	تورم سالانه
۵/۹ درصد	۸۸/۶ درصد	۶۲ درصد
جهش قیمت‌ها در خرداد ۱۴۰۵ نسبت به خرداد ۱۴۰۴		
دخانیات	خوراکی و آشامیدنی	لوازم خانگی
۱۷۳/۸ درصد	۱۳۳/۹ درصد	۱۱۱/۱ درصد
حمل‌ونقل	هتل و رستوران	پوشاک و کفش
۱۰۲/۱ درصد	۹۷/۴ درصد	۸۲/۲ درصد
بهداشت و درمان	آموزش	مسکن و انرژی
۸۱/۴ درصد	۴۸/۴ درصد	۳۵/۹ درصد

۱۰۰ میلیون بشکه
بر اساس تازه‌ترین داده‌های اداره اطلاعات انرژی آمریکا، ذخایر استراتژیک نفت در یک هفته گذشته ۹ میلیون بشکه دیگر افت کرد و به پایین‌ترین سطح در چند دهه اخیر رسید. از اواخر آوریل تاکنون حدود ۱۰۰ میلیون بشکه از کل ذخایر نفت خام آمریکا کاسته شده است.

نان در تنور گرانی

قیمت انواع نان سنتی یارانه‌ای ۸۹ تا ۱۰۹ درصد افزایش یافت

دولت آن را پاسخی به رشد هزینه‌های تولید می‌داند؛ اما ناوایان معتقدند هنوز فاصله قابل توجهی میان نرخ مصوب و هزینه واقعی پخت نان وجود دارد.

احمد میرخدایی | روزنامه‌نگار | افزایش گزارش
قیمت نان بیس از ماه‌ها پخت و اختلاف نظر میان دولت و فعالان صنف نانوايي سرانجام وارد فاز اجرا شد. حالا مردم باید انواع نان سنتی را ۸۹ تا ۱۰۹ درصد گران‌تر از هفته قبل خریداری کنند؛ اما آیا این افزایش قیمت مشکلات نان و نانوا حل شده است؟ به گزارش همشهری، بر اساس نرخ‌های جدید، قیمت انواع نان یارانه‌ای از ابتدای تیرماه افزایش یافته و نانوايي‌ها موظف شده‌اند فروش را بر اساس قیمت‌های مصوب جدید انجام دهند؛ تصمیمی که

افزایش قیمت نان در شرایطی انجام شده که از ابتدای سال، هزینه‌های نانوايي‌ها به شکل محسوسی افزایش یافته است. دستمزد نیروی کار، حق بیمه، اجاره‌بهای واحدهای صنفی، هزینه تعمیر و نگهداری تجهیزات و سایر هزینه‌های جاری، فشار قابل توجهی بر واحدهای نانوايي وارد کرده است. به گفته فعالان این صنف، در حالی که بسیاری از هزینه‌های تولید متناسب با تورم رشد کرده‌اند، قیمت نان طی مدت طولانی بدون تغییر مانده بود.

برخلاف برخی گمانه‌زنی‌ها، افزایش قیمت نان به معنای حذف یارانه آرد نیست بلکه دولت همچنان آرد یارانه‌ای را در اختیار نانوايي‌های مشمول قرار می‌دهد و بخشی از هزینه تولید از این مسیر جبران می‌شود. همچنین یارانه نانوايي‌ها از طریق سامانه «تانیو» پرداخت و مدیریت می‌شود. در این سامانه میزان فروش هر واحد ثبت می‌شود و مبالغ حمایتی متناسب با عملکرد نانوايي به آن اختصاص می‌یابد.

یکی از اهداف اصلی اصلاح قیمت نان، کاهش فاصله میان نرخ مصوب و قیمت‌های واقعی بازار است. طی ماه‌های اخیر گزارش‌های

۱۵ هزار واحد
شاخص کل بورس تهران دیروز ۱۵ هزار و ۴۵۲ واحد رشد کرد و به ۵ میلیون و ۱۷۶ هزار واحد رسید. شاخص هم‌وزن نیز با ۵۴ واحد افزایش در محدوده یک میلیون و ۳۳۷ هزار واحد قرار گرفت. دیروز همچنین بیش از ۲۵/۴ همت معامله در بورس انجام شد.



گشتی در اقتصاد ایران

سهام عدالت آزاد می‌شود

وزیر اقتصاد از آزادسازی سهام عدالت پس از بیش از یک دهه توقف، در تابستان امسال خبر داد. سعید علی مدنی‌زاده به فراهم شدن مقدمات آزادسازی سهام عدالت اشاره کرد و گفت: با توجه به آمادگی نسبی بازار سرمایه، این موضوع در دستور کار شورای عالی بورس قرار گرفته و امیدواریم مردم پس از بیش از یک دهه توقف، تابستان امسال شاهد بازگشایی سهام عدالت باشند. او افزود: فرآیند آزادسازی سهام عدالت چندماه گذشته در شورای عالی بورس به تصویب رسید و بر اساس این مصوبه مقرر شد سازمان بورس و اوراق بهادار، این فرآیند را در زمان مناسب آغاز کند.

کاهش قابل توجه قیمت نفت

قیمت نفت خام برنت با ریزشی قابل توجه مواجه شد و سطح کلیدی ۷۲ دلار را از دست داد. انطور که آمارها نشان می‌دهد قیمت هر بشکه نفت برنت در قراردادهای تحویل اگوست، با ۴۰۳۴ درصد کاهش به ۷۱.۹۹ دلار رسیده است.

همچنین قیمت هر بشکه نفت وست نگرانس نیز با ۴ درصد کاهش به ۶۹ دلار در هر بشکه رسید. کارشناسان عامل اصلی این افت شدید را تشدید نگرانی‌ها نسبت به رشد تقاضای جهانی و افزایش حجم عرضه از سوی تولیدکنندگان غیراوپک ارزیابی می‌کنند که فشار نزولی بر انرژی را دوچندان کرده است.

ایران غلات خود را از روسیه و برزیل وارد می‌کند

مجدد موافق قدریری در براسه ادعای اخیر دونالد ترامپ مبنی بر اینکه ایران می‌تواند بخشی از منابع مالی آزاد شده را صرف خرید ذرت، گندم و سایر محصولات کشاورزی آمریکایی کند، اظهار داشت: اظهارات ترامپ به‌طور عمده سیاسی است و در چارچوب رقابت‌های داخلی آمریکا قابل بررسی است. عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران با اشاره به اینکه ایران نیاز خود را به‌طور عمده از برزیل (ذرت و سویا)، اوکراین، آرژانتین و روسیه تأمین می‌کند افزود: بازار ایران برای آمریکا پتانسیل بالایی دارد اما در عمل تا امروز سهم ناچیزی داشته است.

نظارت بر قیمت‌های جدید
محمدجواد کریمی، رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف ایران، معتقد است اصلاح قیمت نان برای نزدیک شدن نرخ‌ها به واقعیت اقتصادی ضروری بوده، اما حتی قیمت‌های جدید نیز نتوانسته رضایت کامل ناوایان را جلب کند. از نگاه او، قیمت نان همچنان به‌صورت دستوری تعیین می‌شود و فاصله آن با هزینه‌های واقعی تولید پابرجاست. در سوی دیگر، مسئولان صنفی تأکید می‌کنند هدف از تعیین نرخ‌های جدید، ایجاد نظم در بازار و جلوگیری از چندنرخ‌شدن نان است. حمیدرضا رستگار، رئیس اتاق اصناف تهران، اعلام کرده که اجرای نرخ‌های جدید با تشدید نظارت‌ها همراه خواهد بود تا از فروش نان با قیمت بالاتر یا پایین‌تر از نرخ مصوب جلوگیری شود.

قیمت قدیم	قیمت جدید	درصد افزایش
لواش ۱۴۰۰ تومان	۲۷۰۰ تومان	۹۳ درصد رشد
بربری ۵۳۰۰ تومان	۱۰ هزار تومان	۸۹ درصد رشد
تافتون ۲۳۰۰ تومان	۴۵۰۰ تومان	۹۶ درصد رشد
سنگک ۷۴۰۰ تومان	۱۵ هزار تومان	۱۰۹ درصد رشد

فاصله بگیرند. فعالان صنفی معتقدند هرچه قیمت‌های رسمی به هزینه‌های واقعی تولید نزدیک‌تر شود، انگیزه برای فروش خارج از نرخ مصوب کاهش خواهد یافت.

آگهی مناقصه عمومی

شرکت کیفیت آزما اسپادانا در نظر دارد نسبت به انتخاب پیمانکار واجد شرایط جهت انجام خدمات و عملیات حفاری اکتشافی مغزه گیری

در معادن خود از طریق برگزاری مناقصه عمومی اقدام نماید.

از کلیه شرکت‌ها و متقاضیان واجد شرایط دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مناقصه از روز سه شنبه

مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ لغایت روز پنج شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۱۸ در ساعات اداری با همراه داشتن معرفی نامه

کتابی معتبر به نشانی زیر مراجعه نمایند. آدرس: تهران، سید خندان، سهروردی شمالی،

خیابان هویزه غربی، پلاک ۵۱، طبقه سوم کدپستی ۱۵۵۳۹۳۳۷۱۲

(واحد بازرگانی و پشتیبانی) متقاضیان می‌توانند در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر در ساعات

اداری با شماره تلفن ۸۸۵۳۲۱۹۸ - ۰۲۱ داخلی ۳۲۰ (آقای ولی زاده) تماس حاصل نمایند.

مهلت تحویل اسناد تکمیل شده مناقصه حداکثر تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۵

به دبیرخانه شرکت کیفیت آزما اسپادانا خواهد بود.

بدیهی است شرکت در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار بوده و ارائه اسناد مناقصه هیچگونه تعهدی

برای شرکت ایجاد نخواهد کرد.

آگهی مزایده حراج شماره ۱۱-۱۴۰۵

شهرداری منطقه ۱۲ در نظر دارد بهره‌برداری از زمینهای ورزشی مشروحه ذیل را از طریق مزایده حراج، واگذار نماید. جهت دریافت اسناد داشتن فلیش الزامی می‌باشد.

ردیف	موضوع مزایده	قیمت پایه (ماهنامه) به ریال	سپرده شرکت در مزایده (نقدی یا ضمانتنامه بانکی) به ریال	مدت بهره برداری	شرایط مناقصی	مهلت دریافت اسناد	تضمین اجرای تعهدات
۱	بهره برداری از زمین چمن آنتنشنان واقع در محله پامنار میدان امام خمینی جنب بوستان آتش نشان	۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	اشخاص و قراردادهای حقوقی	محل دریافت اسناد اداره وقت اداری روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ تحویل دبیرخانه منطقه ۱۲ گردد	۳ ماه اجاره
۲	بهره برداری از زمین چمن شهید مصطفی خمینی واقع در خیابان ابن سینا نرسیده به میدان بهارستان داخل محوطه پارک مصطفی خمینی	۳۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۴۲۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	اشخاص و قراردادهای حقوقی	محل دریافت اسناد اداره وقت اداری روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ تحویل دبیرخانه منطقه ۱۲ گردد	۳ ماه اجاره
۳	بهره برداری از زمین چمن شهید مصطفی خمینی واقع در خیابان شوش خیابان هرندی کوچه ادیب انوری جنب بوستان هرندی	۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	اشخاص و قراردادهای حقوقی	محل دریافت اسناد اداره وقت اداری روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ تحویل دبیرخانه منطقه ۱۲ گردد	۳ ماه اجاره
۴	بهره برداری از زمین چمن گل محمدی واقع در خیابان شوش خیابان تختی کوچه عتاقیری جنب بوستان گلمحمدی	۱۳۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۵۶,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	اشخاص و قراردادهای حقوقی	محل دریافت اسناد اداره وقت اداری روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ تحویل دبیرخانه منطقه ۱۲ گردد	۳ ماه اجاره
۵	بهره برداری از زمین چمن معنوعی شهدای عودلاجان واقع در خیابان مصطفی خمینی روه‌روی بیمارستان سپهر کوچه برادران برهمه کوچه مرادی داخل مجموعه ورزشی شهدای عودلاجان	۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۸۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	اشخاص و قراردادهای حقوقی	محل دریافت اسناد اداره وقت اداری روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ تحویل دبیرخانه منطقه ۱۲ گردد	۳ ماه اجاره
۶	بهره برداری از سالن بدنسازی واقع در خیابان مصطفی خمینی روه روی بیمارستان سپهر کوچه برادران برهمه کوچه مرادی داخل مجموعه ورزشی شهدای عودلاجان	۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲۴۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	اشخاص و قراردادهای حقوقی	محل دریافت اسناد اداره وقت اداری روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ تحویل دبیرخانه منطقه ۱۲ گردد	۳ ماه اجاره
۷	بهره برداری از زمین چمن ری واقع در خیابان محله کوثر میدان شوش خیابان ری روه روی پمپ گاز جنب بوستان ری	۱۳۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۵۶,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	اشخاص و قراردادهای حقوقی	محل دریافت اسناد اداره وقت اداری روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ تحویل دبیرخانه منطقه ۱۲ گردد	۳ ماه اجاره

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۲

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره ۳۴-۱۴۰۵/۲۸

شهرداری منطقه ۱۶ در نظر دارد اجرای عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی بصورت الکترونیک جهت اجرا در سال ۱۴۰۵ به بخش خصوصی واگذار نماید، لذا بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید:

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <https://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان

از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ (ساعت ۲۴) می‌توانند اسناد را دریافت و نسبت به تکمیل و امضا به صورت معیور کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند.

(الف) سپرده شرکت در مناقصه: متقاضیان می‌بایست مبلغ سپرده شرکت در مناقصه را به صورت فیش واریز نقدی به حساب سپرده ۱۰۰۴۵۹۵۱۳ نزد بانک شهر شعبه پارک بهمن بنام شهرداری منطقه ۱۶ توسط اشخاص حقوقی شرکت‌کننده و یا ارائه ضمانت نامه صادره از بانک‌های معتبر (حداقل دارای

نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی اقدام نمایند.

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (به ریال)	شرکت در مناقصه (به ریال)	مدت اجرا	شرایط مناقصی
۱	عملیات احداث و مرمت پیاده رو، شبکه فرعی جمع آوری آبهای سطحی و پروژه های توسعه محله ای ناحیه ۱-منطقه ۱۶	۸۹/۹۷۹/۳۰۵/۲۴۴	۴/۴۹۸/۹۶۵/۲۶۲	۱۲	دارا بودن گواهینامه یا حداقل رتبه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در حوزه معاونت فنی و عمرانی الزامی می‌باشد.
۲	عملیات احداث و مرمت پیاده رو، شبکه فرعی جمع آوری آبهای سطحی و پروژه های توسعه محله ای ناحیه ۲-منطقه ۱۶	۸۶/۵۸۸/۹۹۶/۲۱۵	۴/۳۲۹/۴۴۹/۸۱۱	۱۲	دارا بودن گواهینامه یا حداقل رتبه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در حوزه معاونت فنی و عمرانی الزامی می‌باشد.
۳	عملیات احداث و مرمت پیاده رو، شبکه فرعی جمع آوری آبهای سطحی و پروژه های توسعه محله ای ناحیه ۳-منطقه ۱۶	۹۳/۴۳۶/۰۷۲/۳۸۱	۴/۶۷۱/۸۰۳/۶۱۹	۱۲	دارا بودن گواهینامه یا حداقل رتبه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در حوزه معاونت فنی و عمرانی الزامی می‌باشد.
۴	عملیات احداث و مرمت پیاده رو، شبکه فرعی جمع آوری آبهای سطحی و پروژه های توسعه محله ای ناحیه ۴-منطقه ۱۶	۹۵/۸۸۸/۸۰۵/۶۵۲	۴/۷۹۴/۴۴۰/۲۸۳	۱۲	دارا بودن گواهینامه یا حداقل رتبه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در حوزه معاونت فنی و عمرانی الزامی می‌باشد.
۵	عملیات احداث و مرمت پیاده رو، شبکه فرعی جمع آوری آبهای سطحی و پروژه های توسعه محله ای ناحیه ۵-منطقه ۱۶	۹۷/۲۵۴/۰۹۰/۷۴۸	۴/۷۶۲/۷۰۴/۵۲۷	۱۲	دارا بودن گواهینامه یا حداقل رتبه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در حوزه معاونت فنی و عمرانی الزامی می‌باشد.
۶	عملیات احداث و مرمت پیاده رو، شبکه فرعی جمع آوری آبهای سطحی و پروژه های توسعه محله ای ناحیه ۶-منطقه ۱۶	۱۰۶/۹۰۷/۴۸۰/۰۶۶	۵/۳۴۵/۳۷۴/۰۰۳	۱۲	دارا بودن گواهینامه یا حداقل رتبه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در حوزه معاونت فنی و عمرانی الزامی می‌باشد.
۷	مرمت، بازسازی و مناسب سازی ساختمان های اداری سطح منطقه ۱۶	۱۵۲/۷۹۰/۱۴۸/۹۲۲	۷/۶۳۹/۵۰۷/۴۴۷	۱۲	دارا بودن گواهینامه یا حداقل رتبه ۵ در رسته ساختمان یا تأسیسات و تجهیزات یا راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در حوزه معاونت فنی و عمرانی الزامی می‌باشد.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۶

